
골프장 환경평가 문제

생태계의 특징으로 볼 수 없는 것은 나1. ?

가 동적인 구조를 가지고 있다. .

나 인위적인 영향을 쉽게 받지 않는 시스템이다. .

다 자동조절 능력을 가지고 있다. .

라 상호관계를 이루고 있으므로 영향의 파급이 크다. .

생태계영향평가를 실시하는 이유에 해당되지 않는 것은 가2. ?

가 사업시행자의 사업을 용이하게 이루고자 한다. .

나 생물다양성을 유지하기 위함이다. .

다 동물의 이동을 단절하지 않기 위함이다. .

라 서식지를 보존하기 위함이다. .

골프장 환경평가에서 입지적으로 적절하지 않은 조건은 다3. ?

가 생태자연도 등급지역. 2

나 지자체 산림면적의 를 초과하는 지역. 5%

다 사업지형의 경사도가 도 이상이 인 지역. 25 40%

라 골프장 상류 이내에 상수원보호구역이 위치할 경우. 10km

골프장 조성시 영향예측과 저감대책으로 짝 지어진 것 중 가장 적절한 것은 라4. ?

가 훼손되는 수목 대경목 위주로 이식한다. - .

나 동물상 움직이므로 공사 종료 후 복귀한다. - .

다 맹금류 잠시 주변 지역에 피신했다가 돌아온다. - .

라 어류 토사로 사멸하니 토사의 유출을 최대한 방지한다. - .

골프장이 중요 생태축을 단절할 우려가 있을 경우 대처한는 방법 중 가장 적절한 것은5. ?

다

가 기왕 단절되었으니 무시한다. .

나 등산로가 유지되도록 조경녹지를 확보한다. .

다 동물이 방해받지 않고 이동할 수 있도록 원형보전지역을 확보한다. .

라 골프코스를 적절히 내려 마루금이 존치되도록 한다. .

　


